Решаем уравнения, пользуясь правилами,  которые надо знать наизусть. 
	Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.


Х + 12 = 20                           10 + Х = 10                                    47 + Х = 48

	Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность.


90 – y = 30                           17 – х = 9                                       15 – х = 15

	Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое.


Y – 6 = 50                       y – 40 = 60                          х – 7 = 0
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